



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО приняли участие в Международной научно-практической конференции «Петр I и становление российского следствия»

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу приняли участие в Международной научно-практической конференции «Петр I и становление российского следствия», организованной Московской академией Следственного комитета России, в честь 350-летия со дня рождения основателя отечественных органов предварительного расследования Петра I.

Конференция состоялась 16 июня 2022 года в очном формате с использованием видео-конференц-связи. В ее работе приняли участие ведущие ученые в области теории и истории государства и права, общественные деятели, работники высших образовательных учреждений России и стран СНГ, сотрудники следственных подразделений Следственного комитета Российской Федерации и других правоохранительных органов.

Участники мероприятия обсудили такие вопросы, как: уголовное право и судопроизводство во время царствования Петра I; расследование преступлений при Петре I; личность Петра Великого в российской и мировой истории, а также влияние преобразований Петра I на развитие Российского государства и другие многоаспектные вопросы по деятельности великого реформатора.

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1698130>